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ΔΕΥΤΕΡΗ ΠΑΡΤΙΔΑ ΚΟΙΝΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΣΤΙΚΗΣ
ΒΟΗΘΕΙΑΣ ΣΤΗ ΣΥΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΘΡΗΣΚΕΥΤΙΚΟΥΣ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΡΩΣΙΑΣ

Δεύτερη παρτίδα ανθρωπιστικής βοήθειας για τους δεινοπαθείς πληθυσμούς της Συρίας, η οποία
συγκετρώθηκε στα πλαίσια λειτουργίας της Διαθρησκειακής Ομάδας Εργασίας του Συμβουλίου
Συνεργασίας με τα Θρησκευτικά Σωματεία παρά τον Πρόεδρο της Ρωσικής Ομοσπονδίας απεστάλη
στις 22 Αυγούστου 2017 στη Συρία.

Αυτή τη φορά το μεγαλύτρο μέρος του φορτίου, περίπου 3 τόνους, αποτελούσαν τα πλέον
περιζήτητα αυτή τη στιγμή τη Συρία φάρμακα καθώς και 6 τόνους τρόφιμα, παιδικά παιχνίδια και
σχολικά σετ. Την παρτίδα κόμισε στη Λατάκια αεροσκάφος του Υπουργείου Άμυνας της Ρωσικής
Ομοσπονδείας.

Στις 24 Αυγούστου στελέχη του Ρωσικού Κέντρου συμφιλιώσεως των αντιμαχόμενων πλευρών στη
Συρία μετέφεραν το μισό φορτίο στο Χαλέπι.

Η διανομή της βοήθειας πραγματοποιήθηκε στο Ιατρικό Κέντρο Χαλεπίου για τα παιδιά με νοσήματα
αίματος. Στο νοσοκομείο διενομήθησαν φάρμακα, ενώ στα παιδιά, θύματα του πολέμου, τα σχολικά
σετ. Έτσι τα παιδιά του απελευθερωθέντος Χαλεπίου έλαβαν τα χρήσιμα δώρα για να ξεκινήσουν
αισίως τη νέα σχολική χρονιά. Η διανομή έγινε παρουσίᾳ του Κυβερνήτη Χαλεπίου κ. Χουσεΐν
Ντιγιάμπ.

Μέρος της βοήθειας, κυρίως τα τρόφιμα, μεταφέρθηκαν στο Χομς. Το εναπομείναν φορτίο στις



επόμενες ημέρες θα διανεμηθεί στον πληθυσμό σε μία από τις ζώνες αποκλιμακώσεως.

Οικονομικοί πόροι για την παροχή βοήθειας προς τον πληθυσμό της Συρίας συγκεντρώθηκαν από
κάθε εκπροσωπούμενη στην Ομάδα Εργασίας χριστιανική και μουσουλμανική κοινότητα της
Ρωσίας. Στη συνέχεια πραγματοποιήθηκε η συντονισμένη αγορά του φορτίου.

Το βασικό μερίδιο της βοήθειας αποτελούσε η προσφορά του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και
Πασών των Ρωσσιών κ.κ. Κυρίλλο, ο οποίος τον Μαΐο 2017 ευλόγησε και έδωσε άδεια να διατεθούν
για το σκοπό αυτό τα μέσα, με τα οποία ενορίες της Μόσχας σχεδίαζαν να αγοράσουν ανθοδέσμες
και δώρα στον Αγιώτατο Πατριάρχη με αφορμή τα ονομαστήριά του.

Η Ορθόδοξη Εκκλησία της Ρωσίας είναι ο βασικός συντονιστής του προγράμματος, όπου
συμμετέχουν οι μεγαλύτερες θρησκευτικές κοινότητες της Ρωσίας.

 

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/48268/
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